

LISTA KANDIDATOV

ZA VOLITVE PREDSTAVNI-CE/KA MLADINSKIH CENTROV V
SVET VLADE RS ZA MLADINO

Kandidati so:

1. NEŽKA AGNES VODEB

2. MARJA GUČEK

1. NEŽKA AGNES VODEB

Nežka Agnes Vodeb
Murnova ulica 13
SI-1234 Mengeš
031291001
nezka-agnesvodeb@hotmail.com

Ljubljana, 7. 6. 2016

Svet vlade RS za mladino (SVM)
Mreža MaMa
Gospodsvetska cesta 5
SI-1000 Ljubljana

Zadeva: motivacijsko pismo za kandidaturo za člane Sveta vlade Republike Slovenije za mladino

Pozdravljeni!

Svet vlade Republike Slovenije za mladino (v nadaljevanju SVM) razumem kot tisto telo, kjer imamo možnost mladi in predstavniki mladih z »najvišjim nivojem« odločevalcev tvoriti medsektorski dialog in iskati možnosti za dvig kvalitete življenja mladih v Sloveniji.

Moj vstop v mladinski sektor sovпада z začetkom študija socialne pedagogike, tako sem se kmalu odločila, da želim delati s tistimi mladimi, ki imajo v dananšnji družbi manj priložnosti, ali še raje, ki so bili le-teh oropani. Moje osebno poslanstvo, se sklada s poslanstvom mladinskega centra, Zavoda Bob, kjer delujem od samega začetka, t.j. »Zagotavljanje aktivne udeležbe v družbenem dogajanju, zlasti tistih, ki nimajo javnega glasu ali pa se njihovega glasu ne sliši.« Glede na izhodiščno videnje SVM, prav to razumem kot mojo vlogo, moj doprinos.

Naj bom konkretna. Moje delo na Bobu zajema dve glavni področji, izvajanje terenskega dela in programov za razvoj moči. To pomeni, da tedensko delam s približno petdesetimi mladimi. Tudi ti mladi imajo potrebe, interese in vidijo rešitve za izboljšanje lastnega položaja. To so tudi mladi, ki ne obiskujejo mladinskih centrov, mladinskih organizacij, pa tudi tisti, ki niso vključeni v šolanje ali trg dela in so v družbenem kontekst popolnoma spregledani, neslišani. S tovrstnimi mladimi dnevno tvorim dialog, o njihovih potrebah in željah ter možnostih. Želim si, da možnosti, ki jih imajo v današnji družbi odgovarjajo njihovim potrebam in željam. Tako je moja prva vizija delovanja v SVM prenos realnosti ranljivih mladih, poročanje o njihovih živih potrebah, da bi izboljšali njihove možnosti v družbi in seveda obratno, prenos informacij o tem kaj je »družba« za njih storila in katere nove možnosti imajo.

Druga vizija delovanja v SVM se povezuje z mojim delovanjem na področju v t.i. strukturiranega dialoga. V prvih izkušnjah, kjer se bila bolj v vlogi udeleženke, sem zaznala poglobljeno zmotu tovrstnih procesov – iskanje krivca za določeno situacijo in prenašanje odgovornosti na pristojne osebe ali organe. Iz tega opažanja smo izhajali in od takrat naprej aktivno oblikujemo dialog med mladimi in odločevalci, z ambasadorstvom in projekti, kjer vedno velja pravilo dialoga usmerjenega k rešitvi. To pomeni, da smo osredotočeni k iskanju možnosti, raje kot nadaljnjemu raziskovanju problema in predvsem k zavedanju, da lahko prav vsak od nas, vsaj kanček izboljša dano situacijo, kljub temu, da ni najvišje pristojna instanca. V primeru mojega delovanja v SVM, bo tovrstna naravnost pogojevala moje delovanje.

Naj zaključim z nadaljevanjem razmisleka o SVM. Menim, da bi moralo sodelovanje članov, tako s strani Vlade, kot predstavnikov mladinskega sektorja potekati na najvišjem možnem nivoju, kjer se vsak predstavnik čuti enako odgovornega za soustvarjanje rešitev. Podobno smo vzpostavili na lokalnem nivoju, med mladinskimi organizacijami in mestnimi strukturami, zato vem, da so tovrstna sodelovanja možna.

Nežka Agnes Vodeb

Soglašam s kandidacijskim postopkom in objavo podatkov.

Bob, zavod za izobraževanje in kulturne dejavnosti, Ljubljana
Kvedrova cesta 3
1000 Ljubljana

Ljubljana, 7. 6. 2016

Svet vlade RS za mladino (SVM)
Mladinski svet Slovenije
Dunajska cesta 5
SI-1000 Ljubljana

Zadeva: Podporno pismo organizacije predlagateljice za kandidaturo za člane SVM

Spoštovani,

Nežka Agnes Vodeb je od same ustanovitve aktivna pri dejavnostih Zavoda Bob. Sprva kot udeleženka v projektih, kasneje pa je z delom z udeleženci v programih PUM, Preobrat, NEXTival postala dobra poznavalka ranljivih skupin mladih, ki so naša primarna ciljna skupina. Nežka je sodelavka in snovalka Mreže Mlada ulica, kjer je začela razvijati in utemeljevati močno plat BOB-ovega prepoznavnega dela v skupnosti, kar je nadgradila z zaposlitvijo v projektni skupini ČlovekINJE.

Ima sposobnost prepoznavanja in diagnosticiranja problematike. S svojim angažmajem je usmerjena v rešitve, ki so po meri (mikro)skupnosti. Pri izbiri ponujene rešitve je pozorna, da so vanjo vključeni vsi deležniki, predvsem mladi. Je proaktivno usmerjena v delovanju s skupinami, stremi k iskanju konsenzualnih rešitev, ki so v skupno dobro. Ima sposobnost divergentnega mišljenja, je inovativna in iznajdljiva.

Nežka Agnes je dobra poznavalka širšega polja delovanja mladinskega sektorja. Je dober timski sodelavec in vodja. Veliko izkušenj ima v projektnem načrtovanju, kot fasilitator procesa gradnje različnih skupin. Danes je Nežka Agnes BOB-ova Ambasadorica Strukturiranega dialoga in aktivna pri razvoju in utemeljevanju

Strukturiranega dialoga na ravni uporabnikov (udeležencev) iz ranljivih skupin mladih, ki ga uspešno izvaja s skupino strokovnih sodelavcev Kopiloti.

Svojo strokovno raven nadgrajuje kot absolventka Socialne pedagogike v okviru študija na Pedagoški fakulteti, kot tudi z udeleževanjem na okroglih mizah in posvetih, kjer s svojim prispevkom za govorniškimi odrom ali kot razpravljalka spodbuja razmislek o obravnavanih vprašanjih na področju mladih, zlasti tistih iz ranljivih ciljnih skupin.

Mednarodne izkušnje nabira na mednarodnih treningih Erasmus+, še posebej na področju neformalnega izobraževanja. Na ravni družbenega delovanja je v praksi aktivna tako v naši organizaciji (ambasadorka Strokovnega sveta Zavoda BOB, članica matičnega tima, vodja projektne skupine), v skupini študentov na fakulteti, kot predstavnica organizacije v Mreži MaMa in zasebno. O tem pričajo njene pobude, ki odgovarjajo na aktualno družbeno-ekonomsko problematiko, in številne dejavnosti, ki jih vodi ali v njih sodeluje (vodenje dveh panelnih razprav ob sprejemanju mestne Strategije za mlade ...).

Najvidnejši prispevek je pokazala pri obravnavanju problematike zbiranja mladih na javnih površinah v Ljubljani. Nežka Agnes je bila aktivna pri snovanju celoletnega projekta uličnega dela, pri oblikovanju prvih pilotnih uličnih akcij je dajala številne pobude in predloge. Danes to nadgrajuje z izvajanjem aktivnosti skupnostnega dela v četrtnih skupnostih MOL, ob temeljnem upoštevanju načela »od spodaj navzgor«.

Menimo, da je za položaj mladih, zlasti mladih iz ranljivih ciljnih skupin bistveno, da jih zastopajo osebe, ki svoj glas utemeljujejo na sporočilu najširše baze s katero tudi delajo/sodelujejo. Vemo, da Nežka to zna, zmore in hoče.

Matjaž Vodeb
v.d. direktor

zavod za izobraževanje
in kulturne dejavnosti
LJUBLJANA

OSEBNI PODATKI

Vodeb Nežka Agnes

📍 Murnova ulica 13, 1234 Mengeš (Slovenija)

☎ +386 31291001

✉ nezka-agnesvodeb@hotmail.com

💬 Skype nezka-agnesvodeb

Spol Ženski | Datum rojstva 30/9/1991 | Državljanstvo slovensko

ZELENO PODROČJE DELA

Članica Sveta vlade Republike Slovenije za mladino

DELOVNE IZKUŠNJE

1/4/2014–v teku

Tvorjenje dialoga z relevantnimi odločevalci za mlade in mladinski sektor
Zavod Bob, Ljubljana (Slovenija)

Strukturiran dialog 2014: mentorica skupine udeležencev Projektnega učenja za mlade pri vključevanju v proces in tvorjenju dialoga z odločevalci.

Aktivna udeležba na posvetih mladinskega sektorja 2014, 2015, 2016.

Ambasadorka Zavoda Bob za strukturiran dialog 2015, 2016 v okviru projekta Mladi odloča(j)mo Mladinskega sveta Slovenije.

Sodelovanje pri snovanju mestne strategije: zbiranje predlogov mladih za dopolnitve mestne strategije, vodenje panelne razprave v mestni hiši in na podlagi predlogov oblikovanje prioriternih področji.

Snovanje in izvajanje projekta Erasmus+, podpora reformi politik, dialog med mladimi in oblikovalci politik "mladi itd."

Snovanje in izvedba dialoga med mladimi in odločevalci "Pogovor v ULCI".

Koordinatorica Osrednjeslovenskega regijskega posveta projekta Rastimo skupaj Urada Republike Slovenije za mladino, Mladinskega sveta Slovenije in Mreže MaMa.

1/10/2015–v teku

Mladinska delavka

Zavod Bob, Ljubljana (Slovenija)

Zaposlena kot mladinska delavka v mladinskem centru Zavodu Bob, kjer snujem in izvajam dejavnosti na področju terenskega dela in krepite virov moči (podrobnejši opis dela spodaj).

Sokreatorica novega mladinskega centra ULCA, ki smo ga na Zavodu Bob odprli v sodelovanju z Društvom Gor.

15/8/2012–v teku

Sodelavka projektov terenskega dela

Zavod Bob, Ljubljana (Slovenija)

Projekt Mreža Mlada ulica: mladinsko ulično delo z namenom naslavljanja tematike zbiranja mladih na javnih površinah.

Snovanje koncepta mladinskega uličnega dela, vzpostavljanje mrežnega sodelovanja mladinskih organizacij za izvajanje projekta, spremljanje in ocenjevanje trenutne situacije druženja mladih na javnih površinah.

Načrtovanje in izvajanje usposabljanja za nove mladinske ulične delavce.

Izvajanje mladinskega uličnega dela (več kot 60 izvedenih akcij mladinskega uličnega dela).

Delovanje na vseh nivojih izvedbe projekta in aktivno soustvarjanje v vseh delovnih skupinah Mreže Mlada ulica: snovanje in pisanje etičnega kodeksa, pisanje razpisne dokumentacije in končnih poročil, postavljanje organizacijske in komunikacijske strukture projekta, administracija vsebin, odnosi s širšo

javnostjo ...

Prispevek k razvoju javnega diskurza o druženju mladih: okrogla miza, intervjuji, izjave, mnenja, članki, prispevek na konferenci o mladinskem uličnem delu ...

Projekt človekINJE: preventivno terensko delo z namenom krepitev (mikro)lokalnih skupnosti.

Snovanje pristopa terenskega dela, ki odgovarja na (mikro) lokalne potrebe in problematike, kot preventiva za pojav "deviantnih" vedenj (npr. vandalizem).

Teoretična utemeljitev preventivnega terenskega dela, usmerjenega v skupnost na podlagi analize lokalnih okolij, ki so bolj izpostavljena "deviantnim" vedenjem.

Izvajanje terenskega dela z namenom povezovanja lokalne skupnosti in delavnic za krepitev skupnosti.

1/10/2011–v teku

Sodelavka projektov za krepitev virov moči

Zavod Bob, Ljubljana (Slovenija)

Projekt Training aktivnega življenja: podpora mladim pri realizaciji konkretnih življenjskih sprememb.

Projektno učenje za mlade: podpora pri opolnomočenju mlajših odraslih.

Projekt mladi itd., skupine Kopilotov: podpora mladim pri tvorjenju dialoga z relevantnimi odločevalci.

Projekt Tim Lab: podpora novim skupinam mladih pri razvoju projektnih idej.

Prostovoljno delo: individualna podpora mladim pri razvoju virov moči.

Delo z različnimi ranljivimi skupinami: osipniki, mladi iskalci prve zaposlitve in dolgotrajno brezposelni, mladostniki z motnjo ADHD, mladostniki s splošnimi in specifičnimi učnimi težavami, slepi in slabovidni mladostniki, mladostniki s težjimi motoričnimi ovirami ...

Delo na sledečih področjih:

- Svetovanje in podpora pri reševanju osebnih življenjskih situacij.
- Podpora pri karierni orinetaciji (usmerjanje pri oblikovanju kratkoročnega življenjskega načrta, pomoč pri iskanju lastnih virov moči posameznika, pomoč pri prepoznavanju kompetenc posameznika).
- Učna pomoč (osmišljanje učnega procesa, opolnomočenje, učenje učenja, načrtovanje učnega procesa, učna pomoč (individualno in skupinsko podajanje znanja), evalviranje procesa).
- Podpora pri učenju socialnih veščin.
- Delo na detabuizaciji, demistifikaciji in zmanjševanju predsodkov in stereotipov.
- Podpora pri razvoju (projektnih) idej.

1/10/2011–v teku

Drugo projektno delo

Prostovoljsko delo; Zavod BOB, Ljubljana (Slovenija)

Mladi hišni prijatelji: izvajanje aktivnosti socialno podjetniškega projekta skupnostnega dela.

Sodelovanje pri aktivnostih skupnostnega dela (čiščenje parkov, vzpostavljanje urbanih vrtičkov ...).

Bob geto in Tobalko vila: izveninstitucionalno in polinstitucionalno delo z mladimi.

Izvajanje mladinskega uličnega dela, (po)svetovanje z mladimi na javnih površinah.

Preobrat: socialno podjetniški projekt za podporo mladim pri realizaciji podjetniških projektov.

Mentoriranje mladih pri realizaciji podjetniških projektov (mobilna stojnica v Ljubljani).

Dan Zavezanih oči: povezovanje mladih slepih in slabovidnih dijakov in gimnazijskih dijakov (povezovanje v lokalni skupnosti).

1/10/2009–v teku

Pobudnica in izvajalka dobredelnih akcij s tematiko izmenjave dobrin in pomoč socialno ogroženim družinam

Prostovoljsko delo (Slovenija)

Ocenjevanje pomanjkanja materialnih dobrin ranljivih ciljnih skupin.

Iskanje možnosti za zagotavljanje osnovnih materialnih dobrin.

Snovanje dobrotelčnih akcij: snovanje koncepta, pridobivanje kontaktov oseb iz ranljivih ciljnih skupin in podpornih sistemov.

Izvedbeni del akcije: zbiranje materialnih dobrin, iskanje možnosti donacij, promocija dogodkov, izmenjava dobrin, vodenje delavnic 3R (Reuse, Reduce, Recycle).

15/8/2012–v teku

Prispevek k razvoju mladinskega dela in položaja mladih (Slovenija)

Prispevek k razvoju strokovnega in javnega diskurza:

- soavtorica člankov s področja mladinskega dela in položaja mladih:

<http://www.mlad.si/novica/3485-Mreza-Mlada-ulica-r...>

<http://www.kraljiulice.org/library/896/kralji-ulic...>

- prispevki na okroglih mizah, posvetih, konferencah o mladih in mladinskem delu:

<https://www.youtube.com/watch?v=6cKEtjJe83U>

<http://mlad.si/novica/2267-Strokovni-posvet-Popiva...>

<https://vimeo.com/51873825>

http://www.napovednik.com/dogodek366333_skuhna_talk_predstavitev_clovekinj

- so-organizatorica Konference o mladinskem uličnem delu v Sloveniji z aktivnim prispevkom o mladih in prostem času:

<http://mlad.si/2015/02/konferenca-o-mladinskem-ulicnem-delu-se-odzvanja/>

<http://mlad.si/2014/12/mmu-konferenca-o-mladinskem-ulicnem-delu/>

- intervjuji o stanju mladih, terenskem in mladinskem (uličnem) delu:

<https://www.sta.si/2082107/na-konferenci-o-mladins...>

Radio Študent: o stanju, potencialih in kritiki mladinskih centrov

https://issuu.com/ssvets/docs/nsz2_1_/20

Intervju za revijo Zdravje o terenskem delu: <http://www.zavod-bob.si/arhiv-clovekinje/>

- utemeljitev terenskega dela, usmerjenega v skupnost:

<http://www.zavod-bob.si/arhiv-clovekinje/>

Prispevek k dvigu strokovnosti mladinskega in terenskega dela:

- vodenje usposabljanj in delavnic za Mrežo Mlada ulica, Mrežo MaMa, skupino trenerjev projekta Mladinskega sveta Slovenije ...

- izvajanje motivacijsko-organizacijskih treningov za projekt Livada, mednarodno mrežo Balkan international

Prispevek k prepoznavnosti mladinskega sektorja in mreženju:

- koordinatorka prvega tedna aktivnosti za mlade v Ljubljani, Kolaž mladosti

IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE

1/10/2010–v teku

absolventka socialne pedagogike (UN)

Pedagoška fakulteta, Univerza v Ljubljani, Ljubljana (Slovenija)

Strokovna socialnopedagoška znanja in spretnosti:

- pedagoški proces (teorija vzgoje, pedagoška psihologija, razvojna psihologija, metodika in

Raven 6 EOK

didaktika...)

- delo z ranljivimi ciljnimi skupinami (težave v socialni integraciji, podpora in pomoč ljudem v različnih življenjskih obdobjih in položajih pri obvladovanju življenja)
- možnosti in ovire ranljivih ciljnih skupin (poznavanje zakonodaje, socialna integracija, socialno vključevanje, trening socialnih veščin, trening asertivnosti)
- preventivno, razvojno, kompenzatorno, vzgojno ter socialno vključujoče socialno pedagoško delo s posamezniki, skupinami in skupnostmi na področju podpore in pomoči ljudem v različnih življenjskih obdobjih in položajih pri obvladovanju življenja
- teoretično reflektirana analiza družbenih pojavov, institucij in strokovnega delovanja v kontekstu življenjskega prostora posameznika
- pridobitev temeljnih in široko transfernih znanj, kot temelj v procesu vseživljenjskega učenja in možnost iskanja nadaljnih virov in načinov za pridobitev specifičnih znanj in veščin

2014 Trener v mladinskem delu

Mladinski svet Slovenije (Slovenija)

Značilnosti in oblike dela v neformalnem izobraževanju - formalnem izobraževanju - priložnostnem učenju.

Razumevanje delovanja procesov v neformalnem izobraževanju (posameznik - skupina - naloga).

Načrtovanje in delna simulacija izobraževanja v mladinskem delu (za nacionalnega naročnika).

2013 Menedžer v mladinskem delu

Mladinski svet Slovenije (Slovenija)

Koraki in značilnosti strateškega in projektnega načrtovanja.

Možnosti so-financiranja neprofitnih organizacij.

Načrtovanje projekta, pisanje razpisne dokumentacije in predstavitev projekta (simulacija).

12/2014–6/2015 Modularno usposabljanje za karierno svetovanje

Zavod RS za zaposlovanje, Kadis, OK Consulting, Ljubljana (Slovenija)

Razvoj kariere orientacije.

Teoretična ozadja kariere orientacije.

Metode in pripomočki za karierno orientacijo (različne metode - NLP, TA ...).

Značilnosti posameznih ciljnih skupin v karierni orientaciji.

Motivacija, neodločenost, neodločnost posameznika in vpliv na karierno orientacijo.

Evalvacija programov v karierni orientaciji.

1/2015 The power of non formal education

Movit (Portugalska)

Položaj in vloga neformalnega izobraževanja v družbi.

Nagovarjanje kritičnih tem (npr. diskriminacija, politična participacija) znotraj neformalnega izobraževanja.

Metode in orodja za delo.

Debriefing in evalvacija v neformalnem izobraževanju.

KOMPETENCE

Materni jezik slovenščina

Drugi jeziki

RAZUMEVANJE

GOVORJENJE

PISNO SPOROČANJE

	Slušno razumevanje	Bralno razumevanje	Govorno sporazumevanje	Govorno sporočanje	
angleščina	C1	C1	C1	B2	B2
osnovni nivo angleščine na maturi					
Stopnja: A1 in A2: Osnovni uporabnik - B1 in B2: Samostojni uporabnik - C1 in C2: Usposobljeni uporabnik					
Skupni evropski jezikovni okvir					

Komunikacijske kompetence	<p>Timsko delo: samoreflektirano delo v timu, balans med prilagajanjem v skupini in zagovarjanjem lastnega aspekta.</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Kompetence za timsko delo sem pridobila z večletnim delom v različnih timih. Delo je zahtevalo visko stopnjo prilagajanja, reflektiranja lastnega vložka, konstruktivno reševanje konfliktov in oblikovanje skupnih rešitev. ■ Delo v strokovnih timih (različni projekti), študijski timi... ■ Seminarji na temo timskega in skupinskega dela, skupinske dinamike, konstruktivnega rešavanja konfliktov, supervizije in intervizije... <p>Aktivno poslušanje: aktivno sprejemanje informacij sporočevalca in preverjanje razumevanje ter pogajanje o skupnem pomenu.</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Vodenje individualnega dela, s poudarkom na razumevanju uporabnika. ■ Seminarji in strokovni predmeti iz področja komunikacije, medosebne komunikacije, uspešnega sporazumevanja... <p>Jasno sporočanje: tvorjenje jasnih in bogatih sporočil, ki so prilagojene referenčnemu okviru sogovornika.</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Vodenje specifičnih in strokovnih seminarjev, debat, polemik itn., poudarek na jasno podani vsebini (jedro srečanja). ■ Seminarji in strokovni predmeti iz področja komunikacije, jasnega izražanja, asertivnega podajanja sporočil... <p>Z argumentacijo podkrepilno izražanje: izražanje, sporočanje s podkrepitvijo teoretičnih in praktičnih dejstev.</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Sodelovanje na okroglih mizah, debatah... <p>Kritični in konstruktiven dialog: prizadevanje za znanje in zanimanje za interakcijo z drugimi. Zavest o vplivanju jezika na druge ljudi.</p> <p>Razumevanju in uporabi jezika na pozitiven in družbeno odgovoren način.</p>
Organizacijske/vodstvene kompetence	<p>Organizacijske kompetence:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ smisel za organizacijo projekta (Mreža mlada ulica, prostovoljsko delo) ■ sistemski pogled na projekt (koordinacija različnih nivojev, področji projekta) ■ smisle za logistične specifične projekta (stalna koordinacija) <p>Vodstvene kompetence (npr. trenutno odgovorna za 28 mladinskih delavcev):</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ sposobnost zaznave konflikta in sposobnost konstruktivnega reševanja konfliktov (poznavanje skupinske dinamike, sposobnosti usmerjanja, vodenja pogovora, poznavanje prvin intervizije in supervizije) ■ moderiranje in usklajevanje različnih aspektov (izvajanje aktivnosti, debat, polemik v različnih skupinah) ■ obvladovanje medsebojnih odnosov in dela z ljudmi ■ motivacija in delovna klima (lastni zagon, ki se prenaša na ostale člane skupine) ■ sposobnost konstruktivnega in uspešnega komuniciranja
Strokovne kompetence	<p>Poznavanje aktualnih družbenih razmer (konkretno delo z ranljivimi ciljnim skupinami, praktični in teoretični vidk na družbene razmere).</p> <p>Novo rešitve, novo urejanje vprašanj aktualnih družbenih razmer (projektno delo, individualno delo,</p>

dodatna strokovna pomoč...).

Socialnopedagoška metodologija (opolnomočenje, iskanje močnih virov posameznikov, vseživljenjsko učenje, učenje za življenje, projektno učenje, aktivna participacija...).

Socialnopedagoške oblike dela (preventivno, vzgojno, kompenzacijsko, socialno integrativno delo...).

Razumevanje procesov stigmatiziranja, marginalizacije, socialnega izključevanja ter njihovo preprečevanje (individualno in projektno delo z ranljivimi ciljnimi skupinami).

Razumevanje strukturmih in institucionaliziranih možnosti in ovir posameznika ali skupine (seminarji, predavanja, vaje).

Analitična in avtonomna presoja stvarnih situacij z vidika družbene neenakosti, večinsko-manjšinskih odnosov in razmerij moči (seminarji, predavanja, vaje in opazovanje v praksi).

Digitalna pismenost Dobro delovno znanje Microsoftovih programov za urejanje besedila, preglednic in podatkovnih baz, oblikovanje grafike in predstavitev ter pripravo za tisk.

2. MARJA GUČEK

Mreža MaMa

Gospodsvetska cesta 5

1000 Ljubljana

Zadeva: prijava in motivacijsko pismo

Spoštovani,

podpisana Marja Guček, rojena 8. 12. 1979, se strinjam s kandidaturo za članico Sveta Vlade RS za mladino, kot predstavnica mladinskih centrov.

Svet Vlade RS za mladino predstavlja posvetovalno in strokovno telo vlade pri vprašanjih, ki se nanašajo na položaj mladih ter posledično tudi na položaj organizacij v mladinskem sektorju. Glede na pretekle izkušnje, ki sem jih pridobila tako v javnem kot v nevladnem sektorju menim, da lahko, po eni strani suvereno zastopam interese različnih mladinskih centrov, po drugi strani pa, zaradi vsakodnevne vpletenosti v delo z mladimi, tudi interese mladih, predvsem tistih, ki aktivno sodelujejo ali se obračajo na mladinske centre.

Poznavanje delovanja lokalnih skupnosti ter izzivov in omejitev s katerimi se srečujejo, prav tako pa delovanje mladinskih centrov ter njihovih izzivov, poznavanje področne zakonodaje, sodelovanje pri pripravi različnih strateških dokumentov, sodelovanje v različnih delovnih telesih, ne nazadnje tudi diploma s področja razvoja mladinske politike v Mestni občini Maribor ter večletno delo v mladinskem sektorju so kompetence, ki mi omogočajo celostni pogled in obravnavo določene situacije, kar menim, da je ključno pri članih Sveta Vlade RS za mladino, da lahko objektivno podajajo mnenja o obravnavanih zadevah.

Za konec pa še prav posebna, ne tako zelo pogosta, oblika motivacije: branje strateških dokumentov, zakonov in pravilnikov mi predstavlja posebno strast – predvsem iskanje povezav, možnih vključitev, nadgradenj ter tudi napak, ki se (ne)namerno znajdejo v takšnih dokumentih. In tudi zato bi mi delo v Svetu Vlade RS za mladino predstavljalo izziv, ki bi se ga z veseljem lotila.

Marja Guček



Mreža MaMa
Gospodsvetska cesta 5
1000 Ljubljana

Zadeva: podporno pismo Marji Guček

Spoštovani,

podpisana Maja Malus Azhdari, direktorica Mladinskega kulturnega centra Maribor, predlagam Marjo Guček, specialistko za mladinsko delo, zaposleno v Mladinskem kulturnem centru Maribor, kot kandidatko za članico Sveta Vlade RS za mladino.

Kot je razvidno iz priloženega življenjepisa in motivacijskega pisma ima Marja potrebna znanja in izkušnje za kvalitetno in produktivno delo znotraj omenjenega telesa. Prepričana sem, da bo s svojim aktivnim delom in predlogi pripomogla k učinkovitejšemu delu sveta ter tako tudi k razvoju celotnega mladinskega polja.

S spoštovanjem,



Maja Malus Azhdari, direktorica
Mladinskega kulturnega centra Maribor



MLADINSKI KULTURNI CENTER
MARIBOR, OB ŽELEZNICI 16

OSEBNI PODATKI

Marja Guček

Na poljanah 29, 2000 Maribor (Slovenija)

+386 51 411 302

marjaguc@gmail.com

Spol Ženski | Datum rojstva 8/12/1979 | Državljanstvo slovensko

DELOVNE IZKUŠNJE

1/8/2012–v teku

Specialistka za mladinsko delo (redna zaposlitev), namestnica direktorice, članica Sveta javnega zavoda, izvoljena s strani zaposlenihMladinski kulturni center Maribor
Ob železnici 16, 2000 Maribor (Slovenija)
www.mkc.si, www.banka-idej.si

Izvajanje del v skladu s pogodbo o zaposlitvi:

Sklop 1

- samostojno, ustvarjalno in zanesljivo vodenje, organiziranje, koordiniranje, spremljanje ter evalviranje mladinskih programov in mladinskih projektov
- vodenje, koordiniranje, pripravljanje in sooblikovanje mladinskih programov in mladinskih projektov
- izvajanje supervizije mladinskih programov in mladinskih projektov

(npr. vsebinska in finančna vzpostavitev, koordiniranje, spremljanje in evalviranje programov Živa knjižnica in Lokalni sklad za mlade z idejami - Banka idej, izvajanje supervizijskih srečanj s prostovoljci v programih Živa knjižnica in Lokalni sklad za mlade z idejami – Banka idej, vsebinska in finančna vzpostavitev, koordiniranje, spremljanje in evalviranje programa Aktivni mladi (program se je izvajal v letih 2012 in 2013, nato pa se je združil s programom Banka idej), spremljanje in delno koordiniranje skupine za istospolno usmerjene mlade Maribor skozi roznata očala ter sooblikovanje aktivnosti, ki jih skupina izvaja tekom leta, vzpostavitev gostitve in spremljanje tujih prostovoljcev na MKC Maribor, organiziranje in koordiniranje psihoanalitične skupine za mlade iskalce identitete, vsebinska in finančna vzpostavitev in koordiniranje različnih enodnevnih in večdnevnih usposabljanj (npr. trening za izvajalce Žive knjižnice, tečaj priprave na maturo iz angleškega jezika, fotografska delavnica, delavnica retorike ...), sooblikovanje programa Medkulturni Maribor, vsebinska priprava ter koordiniranje priprave različnih informacijskih in promocijskih materialov, ažuriranje spletne strani www.banka-idej.si ...)

Sklop 2

- komuniciranje z izvajalci posameznih mladinskih programov in mladinskih projektov ter usklajevanje njihove izvedbe
- usklajevanje teminskih planov izvedbe mladinskih programov in mladinskih projektov
- skrb za navezovanje stikov z drugimi sorodnimi institucijami na področju mladinskega delovanja

(npr. komuniciranje in usklajevanje z izvajalci ali avtorji mladinskih projektov, npr. z avtorjem tradicionalnega projekta Mladi mladim ter Positivo, avtorjema sklopa pogovorov Družabno družboslovje, avtorjema sklopa pogovorov Mlade glave mislijo ..., navezovanje stikov in vzpostavitev sodelovanja s Slovensko filantropijo, Združenjem za promocijo prostovoljstva, Zavodom TIPovej, Mladinskim svetom Slovenije, Zavodom MOBIN, Združenjem za promocijo in soustvarjanje urbane kulture Vinilija ..., vključitev MKC Maribor v mednarodno mrežo Youth Bank International, nacionalno mrežo izvajalcev Živih knjižnic ter lokalno mrežo prostovoljskih organizacij Prostovoljstvo v Mariboru)

Sklop 3

- spremljanje javnih razpisov na področju mladinskega delovanja, pripravljanje prijavnih gradiv in koordiniranje prijav mladinskih programov in mladinskih projektov
- priprava posameznih poročil po izvedbi mladinskih programov in mladinskih projektov

(npr. vsebinska priprava prijave letnega delovanja MKC Maribor na razpis Urada RS za mladino pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport (v letu 2014 je bil MKC Maribor na podlagi oddane

prijave najbolje ocenjen mladinski center v Sloveniji ter posledično prejel največ finančnih sredstev), vsebinska in finančna priprava prijav na različne razpise Ministrstva za kulturo (npr. enoletni projekti, večletni programi), vsebinska in finančna priprava prijave na razpis Javne agencije za knjigo, vsebinska in finančna priprava prijave na program Mladi v akciji in Erasmus+, vsebinska in finančna priprava prijav na različne razpise Mestne občine Maribor (npr. razpisi v okviru Evropske prestolnice mladih Maribor 2013, Maribor - mesto znanja in ustvarjalnosti), vsebinska in finančna priprava prijave na razpis Ameriške ambasade, vsebinska in finančna priprava prijave na poziv Zavarovalnice Triglav ..., priprava zahtevkov in poročil za razpise na katerih so bila pridobljena finančna sredstva, priprava polletnih poročil o mladinskih programih in mladinskih projektih v MKC Maribor)

Sklop 4

- aktivno vključevanje v lokalno in nacionalno seminarsko, posvetovalno in simpozijško delo na področju mladinskega dela

(npr. udeležba na različnih nacionalnih in lokalnih seminarjih (npr. udeležba na delovnih srečanjih za pripravo drugega Lokalnega programa mladih v Mestni občini Maribor, udeležba na nacionalni konferenci EU si ti – pomen, vpliv in položaj aktivnega državljanstva mladih, udeležba na konferenci MLADINA 2013 – pomen, vpliv in potencial mladine v Sloveniji, udeležba na mednarodni konferenci Slovenian and Western Balkan youth in times of disillusionment, risk and precarity, izvajanje posvetovalnega dela predstavnikom drugih mladinskih organizacij pri vzpostavitvi mladinskih programov v njihovih organizacijah ter posameznikom, ki so se obrnili po pomoč pri pripravi različnih seminarskih in diplomskih nalog povezanih z lokalno mladinsko politiko ter mladinskim delom, na povabilo mesta Ivanovo (Rusija) obisk mesta ter svetovanje lokalnim odločevalcem in mladinskim organizacijam pri pripravi prijave za pridobitev naziva Evropska prestolnica mladih)

Sklop 5

- podajanje predlogov smernic razvoja mladinske politike

(npr. priprava predlogov za pripravo drugega Lokalnega programa mladih v Mestni občini Maribor, pregled končne verzije drugega Lokalnega programa mladih v Mestni občini Maribor, priprava predloga za razširitev mladinskega sektorja v MKC Maribor, priprava predloga za vsebinsko – programsko razširitev delovanja Kulturnega inkubatorja ...)

Sklop 6

- izvajanje drugih nalog v dogovoru z direktorico (npr. skrbnica in vodja delovne skupine za pripravo Načrta integritete, kontaktna oseba za podajanje informacij javnega značaja, vodenje pregleda nad izvedenimi vzdržavljivimi deli na objektu, koordiniranje javnih del ...)

Sklop 7

- opravljanje nalog namestnice direktorice v času njene odsotnosti v skladu z zakonodajo in Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda MKC Maribor.

Sklop 8

- opravljanje nalog članice Sveta zavoda v skladu z zakonodajo in Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda MKC Maribor.

(opomba: med 1. 1. 2015 - 15. 4. 2015 nisem bila zaposlena na MKC Maribor)

Vrsta dejavnosti ali sektor Javni zavod, mladinski sektor, kultura, mladinski turizem

1/2/2010–31/7/2012

Višja svetovalka III (redna zaposlitev)

Mestna občina Maribor

Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor (Slovenija)

www.maribor.si

- samostojna priprava zahtevnih analiz, razvojnih projektov, informacij, poročil in drugih zahtevnih gradiv

(npr. vsebinska priprava in izvedba različnih razpisov za sofinanciranje, vsebinska priprava različnih strokovnih gradiv (npr. predlog dopolnitve Odloka o ustanovitvi javnega zavoda MKC Maribor, predlog dopolnitve različnih pravilnikov ...), priprava in dopolnjevanje različnih analiz in evidenc povezanih s kulturno in mladinsko politiko, koordiniranje programskega upravljanja z javno kulturno infrastrukturo, koordiniranje potreb investicijskega vzdrževanja in nakupa opreme za javne zavode v Mestni občini Maribor za posamezno leto, sodelovanje pri pripravi upravljalškega modela Kulturnega centra Pekarna, finančna in pravna kontrola izvedbe investicije v mladinsko – turistično infrastrukturo (obnova Upravne zgradbe v Kulturnem centru Pekarna) na strani Urada za kulturo in mladino, priprava soglasji za izračun delovne uspešnosti direktorjev javnih zavodov, priprava gradiv za obravnavo na sejah mestnega sveta, priprava polletnih poročil o realizaciji, koordinacija različnih delovnih in/ali strokovnih delovnih teles (npr. komisij) ...)

- komuniciranje z izvajalci sofinanciranih projektov in programov

(npr. spremljanje izvajanja sofinanciranih projektov in programov, vsebinski in finančni pregled zahtevkov in poročil posredovanih s strani organizacij ...)

- spremljanje evropskih razpisov/programov, priprava (ali pomoč pri prijavi) prijavnih gradiv

(npr. koordiniranje prijave Mestne občine Maribor na razpis IPA SLO - HR (projekt City volunteers), pomoč pri prijavi Mestne občine Maribor za izgradnjo zunanjega avditorija v Lutkovnem gledališču v Minoritskem samostanu ...)

- vodenje in koordiniranje različnih projektov in programov

(npr. vodenje projekta City volunteers, koordiniranje prijave Mestne občine Maribor na razpis Evropskega mladinskega foruma za pridobitev naziva Evropska prestolnica mladih in vsebinska priprava prijave ter kasnejše koordiniranje projekta do vzpostavitve strukture, ki je vodila projekt Evropske prestolnice mladih v Mariboru)

- skrb za navezovanje stikov z drugimi sorodnimi institucijami na področju mladinskega sektorja na lokalni, nacionalni in mednarodni ravni

(npr. Braga (Portugalska), Rotterdam, (Nizozemska), Antwerpen (Belgija) kot mesta, ki so bile nosilke naziva Evropska prestolnica mladih, povezava z oddelki/sektorji za mladino v drugih (mestnih) občinah ...)

- vključevanje v lokalno in nacionalno seminarsko in simpozijско delo na področju mladinskega sektorja

(npr. udeležba na regionalni konferenci Mladi odpiramo prostor - kje so priložnosti za mlade?, udeležba na konferenci Mreže MaMa ...)

Vrsta dejavnosti ali sektor Lokalna samouprava, mladinska politika, kulturna politika

1/10/2009–31/1/2010

Vršilka dolžnosti direktorice (redna zaposlitev)

Mladinski kulturni center Maribor
Ob železnici 16, 2000 Maribor (Slovenija)
www.mkc.si

- vse naloge vršilke dolžnosti direktorice v skladu z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda MKC Maribor in področno zakonodajo

(npr. načrtovanje, organiziranje in vodenje dela ter poslovanja zavoda, sklepanje pogodb, skrb za promocijo zavoda, trženje storitev, izvrševanje sklepov sveta zavoda, oblikovanje predlogov novih programov in dodatnih storitev, skrb za sodelovanje z drugimi zavodi in organizacijami ...)

Vrsta dejavnosti ali sektor Javni zavod, mladinski sektor, kultura

1/2/2015–v teku

Svetovalka za pripravo in izvedbo projekta Glas mladih Maribora sofinanciranega s strani programa Erasmus + (projektno delo)

Mestni Mladinski svet Maribor
Trg revolucije 9, 2000 Maribor (Slovenija)
www.mms-mb.si

- svetovanje in pomoč pri pripravi in izvedbi projekta Glas mladih Maribora, sofinanciranega s strani programa Erasmus +

(npr. vsebinska in časovna priprava in izvedba aktivnosti znotraj večdnevnega dogodka, razumevanje metode strukturiranega dialoga, seznanitev s postopkom sprejemanja/potrjevanja dokumentov na Mestni občini Maribor ...)

Vrsta dejavnosti ali sektor Lokalni mladinski svet, mladinski sektor, Erasmus +

1/10/2010–31/12/2012

Svetovalka za razvoj in izvedbo programa S prostovoljci na EPK (projektno delo)

Zavod Maribor 2012 - Evropska prestolnica kulture
Vetrinjska ulica 30, 2000 Maribor (Slovenija)
www.maribor2012.info

- idejna zasnova ter razvoj celostne servisne podpore v obliki organiziranega prostovoljstva za potrebe aktivnosti izvedenih v okviru Evropske prestolnice kulture (razvoj projekta S prostovoljci na EPK, ki je bil uvrščen v program Evropske prestolnice kulture kot eden izmed podpornih projektov celotnega programa – v projektu je sodelovalo 87 prostovoljcev)
- usposobitev koordinatorice projekta
- mentorska pomoč ter supervizija koordinatorici projekta tekom izvajanja le tega
- vzpostavitev sodelovanja s Slovensko filantropijo, Združenje za promocijo prostovoljstva ter pomoč pri izvedbi prvega nacionalnega srečanja prostovoljcev – Piknik za prostovoljce

Vrsta dejavnosti ali sektor Organizirano prostovoljstvo, razvoj novih programov

1/1/2010–31/7/2010

Regionalna svetovalka (projektno delo)

Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Inštitut za slovensko izseljenstvo in migracije
Novi trg 2, 1000 Ljubljana (Slovenija)
www.zrc-sazu.si

- regionalna svetovalka projekta Stokovne podlage, strategije in teoretske tematizacije za izobraževanje za medkulturne odnose ter aktivno državljanstvo

(npr. priprava regionalnega imenika organizacij in posameznikov, ki izvajajo aktivnosti na področju medkulturnega dialoga in aktivnega državljanstva ter organizacija in koordinacija regionalnega posveta)

Vrsta dejavnosti ali sektor Medkulturni dialog, aktivno državljanstvo

1/9/2009–30/9/2009

Gostujoča predavateljica (projektno delo)

Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru, Oddelek za sociologijo
Koroška cesta 160, 2000 Maribor (Slovenija)
www.ff.unj-mb.si

- izvedba sklopa predavanj za študente v okviru predmeta Sociologija mladine

(npr. predstavitev različnih mladinskih subkultur, razvoj mladinskega dela v svetu, organiziranost mladih v Mariboru ...)

Vrsta dejavnosti ali sektor Sociologija, sociologija mladine

1/4/2009–30/9/2009

Projektna sodelavka (projektno delo)

Mladinski kulturni center Maribor
Ob železnici 16, 2000 Maribor (Slovenija)
www.mkc.si

- vsebinska in finančna priprava gradiva za prijavo na razpis takratnega Ministrstva za šolstvo in šport, sredstva Evropskega socialnega sklada ter koordinacija celotne prijave
- koordinacija delavnic za mlade in predstavnike mladinskih organizacij v okviru projekta Nič o mladih brez mladih
- priprava predloga prvega lokalnega programa za mlade v Mestni občini Maribor na podlagi

rezultatov delavnic v okviru projekta Nič o mladih brez mladih

Vrsta dejavnosti ali sektor Priprava prijave na razpis, priprava predloga prvega lokalnega programa za področje mladine v Mestni občini Maribor

1/4/2008–31/12/2008

Koordinatorica projekta (projektno delo)

Mestni Mladinski svet Maribor
Trg revolucije 9, 2000 Maribor (Slovenija)
www.mms-mb.si

- koordiniranje projekta Vame točke v okviru pobude »Maribor – otrokom prijazno UNICEF-ovo mesto« (*Vame točke so različni javni prostori v katerih so prisotni ljudje, ki nudijo otrokom in mladostnikom trenutno zaščito, pomoč ali zgolj nasvet v stiski. Dodaten opis projekta: www.unicef.si/vsebina/108/Vame%20to%20to%20C4%8Dke*)

Vrsta dejavnosti ali sektor Lokalni mladinski svet, pomoč otrokom in mladostnikom v stiski

1/12/2007–31/10/2008

Regijska koordinatorica projekta za področje Mestne občine Maribor in Radelj ob Dravi (projektno delo)

Zavod mladinska mreža MaMa
Gospodsvetska 5, 1000 Ljubljana (Slovenija)

- regijsko koordiniranje projekta »EVS Svetovalna podpora organizacija« za področje Mestne občine Maribor in Radelj ob Dravi

(npr. promocija Evropske prostovoljne službe med mladimi, usmerjanje zainteresiranih mladih za opravljanje Evropske prostovoljne službe k organizacijam akreditiranim za izvajanje le te, identifikacija potencialnih novih EVS organizacij ter informiranje takšnih organizacij o možnostih EVS, nudenje svetovanja in pomoči pri pridobivanju statusa akreditirane EVS organizacije in nudenje svetovanja in pomoči pri pripravi prošenj za sprejem EVS projektov ...)

Vrsta dejavnosti ali sektor Mobilnost mladih, Evropska prostovoljna služba

1/10/2008–15/11/2008

Moderiranje dela delovnih skupin (projektno delo)

Zavod MOVIT
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana (Slovenija)
www.mva.si

- izbor metod, vsebinska priprava in moderiranje dela delovnih skupin na nacionalni mladinski konferenci Bodi prihodnost. Bodi Evropa (*dodaten opis dogodka: www.mva.si/teden-mladih/nacionalni-dogodek*)

Vrsta dejavnosti ali sektor Nacionalna mladinska konferenca, mladinska politika

1/10/2002–31/12/2007

Različna delovna mesta - glej opis (projektno delo)

Zavod Pekarna - magdalenske mreže
Ob železnici 8, 2000 Maribor (Slovenija)
www.pekarna.org

- članica Sveta zavoda
- nadomeščanje vodje Mladinskega informacijsko-svetovalnega centra INFOPEKA (v nadaljevanju: MISC INFOPEKA), ki deluje znotraj Zavoda Pekarna - magdalenske mreže (izvajanje vseh nalog vodje MISC INFOPEKA, npr. organizacija dela, uvajanje novih sodelavcev, vsebinsko in finančno vodenje vseh projektov MISC INFOPEKA ...)
- koordiniranje večletnega, z evropskimi sredstvi sofinanciranega projekta Razvijanje in širjenje mrež z IKT podprtih regionalnih svetovalnih centrov in centrov za poklicno svetovanje - Centri VŽU, v katerem je bil Zavod Pekarna - magdalenske mreže eden izmed partnerjev
- pomoč koordinatorici, ki je vzpostavila programa Evropske prostovoljske službe v MISC INFOPEKA
- mentorica prostovoljcev v okviru organiziranega prostovoljskega dela v MISC INFOPEKA
- vsebinski razvoj, koordiniranje in izvedba različnih mladinskih projektov (npr. Use it!-turistični vodnik

za mlade popotnike v Mariboru, medgeneracijske računalniške delavnice ...)

- vodja skupine za dobro informiranost mladih znotraj organiziranega prostovoljskega dela mladih v MISC INFOPEKA
- vsebinska priprava promocijskih in izobraževalnih tiskanih materialov (zloženke, info-kartice, plakati ...), vsebinska priprava in izvedba dvotedenskih oddaj na radiu MARS
- prostovoljka v MISC INFOPEK
- dodatno delo: pomoč pri organizaciji Mednarodnega filmskega festivala DokMa ter vodenje festivalske pisarne (Zavod Pekarna - magdalenske mreže je bil partner festivala)
-
-

Vrsta dejavnosti ali sektor Nevladni sektor, organizirano prostovoljstvo, informiranje mladih

1/5/2005–31/10/2006

Projektna sodelavka (projektno delo)

MOBIN, zavod za mobilnost in informiranje mladih
Linhartova 13, 1000 Ljubljana (Slovenija)
<http://ejkartica.si>

- izvajanje različnih tematskih fokusnih skupin oz. skupinskih diskusij med mladimi v okviru evropske mreže mladih raziskovalcev EYCAdeMy, v okviru projekta Youth builds Europe (v letu 2005 na temo Mladi in mladinska kartica Euro<26, v letu 2006 na temo Uporaba medijev in participacija mladih)

Vrsta dejavnosti ali sektor Mnenje mladih, fokusne skupine, mobilnost mladih

1/7/2003–31/12/2004

Različna dela - glej opis (projektno delo)

TiPovej, Zavod za ustvarjalno družbo
Hribarjevo nabrežje 13, 1000 Ljubljana (Slovenija)
www.tipovej.org

- trenerka in izvajalka delavnic Možganski fitnes - izobraževanja o spodbujanju ustvarjalnosti med mladimi
- koordinatorka večdnevni TiPovej! seminarjev o spodbujanju ustvarjalnosti
- lokalna ambasadorka TiPovej! projekta za področje Podravja (promocija ter informiranje mladih o projektu, organizacija enodnevnih usposabljanj ...)

Vrsta dejavnosti ali sektor Kreativnost, mladinske delavnice, mladinsko delo

1/10/2003–31/5/2005

Urednica in novinarka (projektno delo)

Študentska organizacija Univerze v Mariboru
Gospodsvetska cesta 83, 2000 Maribor (Slovenija)
<http://soun.si>

- urednica študentske revije Spekter za področji sociala in izobraževanja
- novinarka študentskega časopisa Spekter

Vrsta dejavnosti ali sektor Novinarstvo, sociala, izobraževanje

1/1/2004–31/12/2004

Vodja projekta (projektno delo)

- vsebinska in finančna zasnova, vodenje in koordiniranje projekta Prijazna ulica, ki je kot prijava prve neformalne skupine v Sloveniji na program Mladi v akciji pridobil evropska sredstva za pripravo in izvedbo le te

1/10/2001–30/6/2004

Izvajalka delavnic (projektno delo)

Center za preventivne dejavnosti
Gospodsvetska 5, 1000 Ljubljana (Slovenija)

- udeležba na usposabljanju za promocijo in izvajanje mednarodnega projekta CAP - Program za

preventivo zlorabe otrok

- izvajanje delavnic za otroke, starše in zaposlene na šolah po programu projekta CAP

Vrsta dejavnosti ali sektor Preventivni program, zloraba otrok in mladostnikov

14/11/2002–31/12/2003

Nacionalna trenerka učenja o človekovih pravicah (projektno delo)

Društvo mladinski ceh
Rakovniška ulica 6, 1000 Ljubljana (Slovenija)
www.mladinski-ceh.si

- udeležba na usposabljanju za trenerko učenja človekovih pravic po metodi Compass
- izvajanje avtorskih delavnic o človekovih pravicah po osnovnih šolah (delno izvedeno v sodelovanju z Amnesty International Slovenija)

1/10/2000–30/6/2001

Prostovoljka

Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor
Lavričeva ulica 5, 2000 Maribor (Slovenija)

- izvajanje prostovoljskega dela na različnih osnovnih šolah

Vrsta dejavnosti ali sektor Organizirano prostovoljstvo

1/1/1994–31/12/1997

Prostovoljka

Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor
Lavričeva ulica 5, 2000 Maribor (Slovenija)
www.svet-center-mb.si

- izvajanje prostovoljskega dela v različnih vrtcih

Vrsta dejavnosti ali sektor Organizirano prostovoljstvo

IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE

-
- 2015 **Udeležba na usposabljanju za člane svetov javnih zavodov**
Ministrstvo za kulturo, Ljubljana (Slovenija)
 - 2014 **Opravljen javnoveljaven izpit iz angleškega jezika/višja raven**
Državni izpitni center, Ljubljana (Slovenija)
 - 2014 **Udeležba na pripravah na javnoveljavni izpit iz angleškega jezika/višja raven**
Doba, Vir znanja, izobraževanje in usposabljanje d.o.o., Maribor (Slovenija)
 - 2014 **Udeležba na strokovnem seminarju Urejeni delovnopравни akti ter delavnica na temo manj konfliktov, bolj zadovoljni sodelavci**
Civis, center za izobraževanje, varnost, inženiring in svetovanje d.o.o., Maribor (Slovenija)
 - 2013 **Udeležba na izobraževanju iz javnega nastopanja in govorjenja**
Šola retorike, družba za izobraževanje in založništvo, d.o.o., Ljubljana (Slovenija)
 - 2009 **Opravljen strokovni izpit iz upravnega postopka**
Doba, Vir znanja, izobraževanje in usposabljanje d.o.o., Maribor (Slovenija)

2008 **Profesorica sociologije in biologije**

 Filozofska fakulteta in Fakulteta za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru
 2000 Maribor (Slovenija)

 dosežena VII.
 stopnja izobrazbe

- diplomsko delo z naslovom: Organiziranost mladih in mladinska politika v Mestni občini Maribor

 2008 **Udeležba na izobraževanju S strateškim načrtovanjem do uspešnega vodenja NVO**

Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij, Ljubljana (Slovenija)

 2003 **Udeležba na izobraževanju Prijava, prošnja, ponudba za pridobivanje sredstev**

Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij, Ljubljana (Slovenija)

 1987–1991 **Udeležba na tečaju nemškega jezika**

Delavska univerza Maribor, Maribor (Slovenija)

KOMPETENCE

Materni jezik slovenščina

Drugi jeziki

	RAZUMEVANJE		GOVORJENJE		PISNO SPOROČANJE
	Slušno razumevanje	Bralno razumevanje	Govorno sporazumevanje	Govorno sporočanje	
angleščina	B2	B2	B2	B2	B2
	Opravljen javnoveljavni izpit iz angleškega jezika/višja raven				
nemščina	A2	A2	A1	A1	A2
	Udeležba na tečaju nemškega jezika				
hrvaščina	C2	C2	B2	B2	B2

Stopnja: A1 in A2: Osnovni uporabnik - B1 in B2: Samostojni uporabnik - C1 in C2: Usposobljeni uporabnik
 Skupni evropski jezikovni okvir

Komunikacijske kompetence

- pri različnih delih sem pridobila oz. okrepila komunikacijske kompetence, ki jih lahko uporabim v različnih situacijah

Organizacijske/vodstvene kompetence

- preko različnih del sem pridobila in/ali okrepila naslednje kompetence:
 - zmožnost delati na večih projektih hkrati pod časovnim pritiskom,
 - iskanje in pridobivanje lokalnih, nacionalnih in evropskih finančnih sredstev,
 - priprava in predstavitev idejnih predlogov, programov, strategij,
 - idejna zasnova, priprava, vodenje/koordiniranje in izvedba projektov,
 - zmožnost raziskovanja, zbiranja, analize in posredovanja podatkov,
 - organizacija, koordiniranje in vodenje sestankov, seminarjev, konferenc.

Digitalna pismenost

- dobro poznavanje okolja Windows

- dobro upravljanje z orodji Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint)
- dobro upravljanje z različnimi socialnimi omrežji
- dobro upravljanje z oblakovnimi orodji za sestavo in posredovanje dokumentov
- dobro upravljanje z oblakovnim predstavitvenim orodjem Prezi
- nalaganje informacij na spletno stran preko orodja cms
- internet (Explorer, Mozilla, Firefox)
- elektronska pošta (MS Outlook, G-mail)

DODATNI PODATKI

Mednarodne izkušnje

- 2012, večdnevni delovni obisk Ivanovega (Rusija) kot predstavnica Mladinskega kulturnega centra Maribor, pri navezovanju stikov z različnimi kulturnimi in mladinskimi organizacijami v Ivanovem
- 2012, vodja mednarodnega projekta City volunteers (udeleženci iz Hrvaške in Slovenije), organizator projekta Mestna občina Maribor
- 2011, članica mednarodne komisije Evropskega mladinskega foruma v Bruslju (Belgija), ki je podelila naziv Evropska prestolnica mladih za leto 2014
- 2011, večdnevni delovni obisk Ivanovega in Moskve (Rusija), kot predstavnica Mestne občine Maribor, kot pomoč mestu pri prijavi za pridobitev naziva Evropska prestolnica mladih
- 2011, udeležba na otvoritvenem dogodku v Antwerpnu (Belgija) kot predstavnica Mestne občine Maribor ob njihovem pričetku izvajanja projekta Evropska prestolnica mladih
- 2011, članica ekipe Mestne občine Maribor, ki je 2 x obiskala Brago (Portugalska) z namenom povezovanja ter skupnega delovanja mest z nazivom Evropska prestolnica mladih (večdnevni delovni obisk)
- 2011, udeležba na mednarodni konferenci v Mariboru Družbena odgovornost in izzivi časa 2011 s prispevkom Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni
- 2010, članica ekipe Mestne občine Maribor ob razglasitvi Mestne občine Maribor kot Evropske prestolnice mladih v Kijevu (Ukrajina)
- 2008, vodja slovenske ekipe mednarodnega projekta Let's go back to childhood v Ohridu (Makedonija), koordinator projekta TiPovej, Zavod za ustvarjalno družbo
- 2005-2006, mentorica prostovoljcem Evropske prostovoljne službe, koordinator projekta Zavod Pekarna-magdalenske mreže
- 2006, udeležba na večdnevem mednarodnem srečanju Trans Europe Halles (evropska zveza neodvisnih kulturnih centrov) v Ljubljani kot predstavnica Zavoda Pekarna – magdalenske mreže
- 2007, koordinatorica mednarodnega projekta KreActivity (udeleženci iz Avstrije in Slovenije), organizator projekta TiPovej, Zavod za ustvarjalno družbo
- 2005, spoznavanje mladinske politike in mladinskih organizacij v Srbiji (večdnevni študijski obisk), v organizaciji TiPovej, Zavod za ustvarjalno družbo
- 2004, spoznavanje mladinske politike in mladinskih organizacij na Irskem (večdnevni študijski obisk), v organizaciji TiPovej, Zavod za ustvarjalno družbo
- 2004, udeležba na večdnevem mednarodnem usposabljanju za izvajanje fokusnih skupin v organizaciji evropske mreže mladih raziskovalcev EYCAcademy v Utrechtu (Nizozemska)

Bibliografija

- so-avtorica Priročnika za organizacije v projektih Evropske prostovoljne službe, 2008, Mladinska mreža MaMa
- so-avtorica knjige Mladinsko delo v teoriji in praksi, 2011, Mladinski svet Slovenije
- objava poljudnih člankov s področja biologije in doživetij s potovanj (Večer, Študent, Spekter, Moj mali svet)
- celoten pregled objav na cobiss naslovu: <http://cobiss4.izum.si/scripts/cobiss?ukaz=DIRE&id=2328133689881056&dfr=1&ppg=10&sid=1>.

- Članstva
- 2016, članica komisije za podelitev sredstev Mestne občine Maribor za manjše in večje mladinske projekte
 - 2016, članica komisije za podelitev sredstev nevladnim in neprofitnim mladinskim centrom v Mestni občini Maribor
 - 2013, članica Programskega odbora projekta Evropska prestolnica mladih Maribor 2013
 - 2011 - 2012, podpredsednica Komisije za razvoj nevladnih organizacij v Mestni občini Maribor
 - 2011 - 2012, članica Komisije za mladinsko politiko pri Skupnosti občin Slovenije
 - 2011 – do vzpostavitve organizacijske strukture projekta, podpredsednica Pripravljalnega odbora Evropske prestolnice mladih Maribor 2013
 - 2010 do izteka mandata, članica Komisije za mladinska vprašanja Mestne občine Maribor
 - 2008 - 2009, članica komisije za podelitev sredstev znotraj Javnega razpisa za sofinanciranje informacijsko – svetovalne dejavnosti za mlade v Mestni občini Maribor
 - 2008 - 2012, članica Delovno operativne skupine za projekt Maribor otrokom prijazno Unicefovo mesto
 - 2005, članica komisije za podelitev finančnih sredstev mladim v okviru projekta TiPovej!